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Государственные и муниципальные преференции могут быть предоставлены в целях поддержки самозанятых лиц

[bookmark: _GoBack]11 июня 2022 года Президентом Российской Федерации подписан и вступил в силу Федеральный закон № 168-ФЗ «О внесении изменения в статью 19 Федерального закона «О защите конкуренции».
В соответствии с внесенными изменениями расширены цели предоставления государственных или муниципальных преференций.
Так, государственные или муниципальные преференции могут быть предоставлены на основании правовых актов федерального органа исполнительной власти, органа государственной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления, иных осуществляющих функции указанных органов органа или организации, в том числе в целях поддержки физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Указанные положения применяются в течение установленного Федеральным законом от 27.11.2018 № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» срока проведения эксперимента – до 31.12.2028.
Полный текст закона опубликован на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 11.06.2022.
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